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Ata da Trigésima Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Quarta 

Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos nove dias do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas e trinta minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, 

Estado do Pará, sendo transmitida nas redes sociais. O Presidente Adair Marinho 

da Silva, solicitou a vereadora Iraci para realizar a chamada dos componentes da 

Casa. Logo após a chamada, a Secretária anunciou a presença dos Ilustríssimos 

vereadores:  Adair Marinho da Silva; Cleomar Cristani; Cícero Oliveira de 

Almeida; Dorismar Altino Medeiros; Ébia Regina Mendanha da Costa; 

Edvaldo Brito Rosa; Eliane de Souza Galvão; Iraci Rodrigues da Silva; 

Jaques Salvelina Cantanhede; José Rosa da Silva; Nelcino Lopes de 

Oliveira, Raimundo Coelho de Araújo e Sérgio Reis dos Santos. Após, o 

Presidente, em nome de Deus, deu abertura à sessão tocando o hino nacional. 

Em seguida, pediu a vereadora Ébia que fizesse a leitura de um trecho de Salmos 

da Bíblia e a oração do “Pai Nosso”. A seguir, foram lidas a seguintes matéria no 

EXPEDIENTE: -Leitura do Projeto de Lei no 44/2024, de autoria do Poder 

Executivo que “Estima a receita e despesa do município de Xinguara para o 

exercício financeiro de 2025” que será entregue para as Comissões para 

análise e emissão de parecer.  A seguir, o Presidente concedeu um minuto para 

as inscrições do Pequeno Expediente, não havendo inscritos. Passou-se ao 

GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador Sérgio, agradeceu ao 

Distrito Rio Vermelho pelos votos que foram confiados à eles e que juntos com o 

restante da população, irá fazer um trabalho melhor ainda nesse novo mandato. 

Com a palavra a vereadora Iraci, agradecer à todas as pessoas que confiaram 

e acreditaram em seus projetos, mas infelizmente não conseguiu alcançar a 

reeleição, parabenizou a todos e os eleitos, externou sua gratidão por todo 

trabalho realizado nesses dois mandatos. Com a palavra a vereadora Eliane, 

levantou a pauta de que essa política que vivenciamos no ano de dois mil em vinte 

e quatro foi a mais corrupta de todos os tempos no Brasil, e que infelizmente se 

as coisas continuarem assim, o cidadão não irá votar pelo serviço ou proposta 

prestados pelo candidato e sim pelo dinheiro referente ao seu voto; que é uma 

triste realidade que estamos vivendo, lamentou-se pelo número de cadeiras 

ocupadas por mulheres tenha reduzido. Não havendo mais nada a tratar, o 

Presidente agradeceu o comparecimento dos nobres colegas e dos cidadãos, e 

declarou encerrada a presente sessão, às nove horas e trinta minutos, da qual foi 

lavrada esta ata por mim, Jaqueline Rosalves de Almeida Campos, Agente 
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Técnico Legislativo desta Casa, que após ser lida e achada conforme será 

assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Xinguara. 
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